1. Ein Sessel kostet 94 €.
Familie Schröder kauft 6 Sessel. Wie viel bezahlt sie?

2. Tom und Tina sammeln Servietten.

Tom hat 1 403 Servietten, Tina hat 1 640 Servietten.

a) Berechne die Differenz

b) Berechne die Summe

          ___________________________________________________________

3. Oma schenkt ihren 3 Enkelkindern 471 €.

Die Kinder sollen gerecht teilen.

Wie viel € bekommt jedes Kind?

    4.   Ein rechteckiger Bauplatz ( l=   64m, b=  37m ) und ein

          quadratischer Bauplatz ( s =   56m ) werden eingezäunt.

          Für welchen Bauplatz wird ein längeres Absperrband benötigt?
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